



Cseh Katalin száz mérföldről kiszúrja a szörös, orosz lólabát

2022 június 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Vajon, hogy bírják elviselni ezt a nagy nyomást?

Cseh Katalin ismét tartalmas Facebook bejegyzéssel vettette észre magát. Az öndicsér? fordulatokban gazdag, „a

kezdemenyezésemre kitiltják Putyin lobbistáit az Európai Parlamentből?" című dolgozatából kiderül, hogy mindenféle bonyolult technikai segédeszköz bevetése nélkül is kiszúrta a Gazprom „akkreditált” ügynökeit. Akik – tessék becsatolni a biztonsági öveket! – szabadon járhatnak, kelhetnek a brüsszeli folyosókon. Megáll az út az emberben!

De hasztalan bújtak méregdrága Amosu vagy Zegna öltönybe a gonosz Gazprom emberei, a nadrágjuk hajtókája és a fényesre suvickolt cipőjük közötti keskeny résen kilógott az orosz lólabát. A Momentum saszem EP képviselő asszonya rögvést kiszúrta a szörös végtagot. Legott alarmírozta európai frakcióját, a Megújuló Európát, és levelet írtak az EP elnökének, **Roberta Metsolának**, hogy legyen olyan kedves, és tiltsa már ki az orosz állami lobbistákat.

„Nagy győzelem ez az európai demokrácia védelmezői számára és óriási csapás Putyinnak és kiszolgálóinak. Semmi keresnivalójuk az orosz elnök embereinek az Európai Parlament folyosóin! Felszólítjuk a többi uniós intézményt, ne is tiltsák ki Putyin lobbistáit”, zárta ellentmondást nem tűrően posztját Cseh Katalin.

Facebookon közkinccsé tett episztolája azonban a hozzászólások részletesebb áttanulmányozása nyomán elég sokat veszít sportértékéből. A teljesebb kép kirajzolása érdekében közkinccsé teszünk néhány gyöngyszemet: „Nem lennék most Putyin helyében.” „Soros lobbistáival mi a helyzet?” „Óriási ez a győzelem! De neked valójában az a legnagyobb győzelem, ha a saját hazádba rúghatsz bele.” „Hogyan tűnt fel? Gazpromos póló volt rajtuk?” „Ez mind szép és jó, de leírná azt is, hogy mit tett annak érdekében, hogy a magyaroknak jobb legyen?”

Nem csoda, hogy a Cseh Katalin „szurkolói klub” egyre türelmetlenebbül várja a hűsőbb újabb Facebook bejegyzéseit, amellyel még több fejfájást okoz majd Putyin lobbistáinak.

Vajon, hogy bírják elviselni ezt a nagy nyomást?

www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájuk számí, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

